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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Quarta Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 

15 de Março de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo 

Mendes,   Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim ,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento, observada a ausência do Vereador Luiz Campos Borges,  e. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde 

pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA,  que fizesse a leitura de um 

versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que 

constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão o Vereador 

Nildo pediu que fosse feito uma correção, onde mencionou que a plenária era no 

Assentamento Limoeiro e não na sede do município. O Vereador Percivaldo 

pediu que acrescentasse uma das suas falas, na solicitação feita na melhorias 

do variante de Zinha nas proximidades ja existe areia que facilitará o serviço, 

ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação  de Nº  17/2022 de autoria do 

Vereador Paulo Ricardo Bonfim , que – INDICA –  A construção de um 

Ponto para os estudantes na Ponte do Pau D´oléo, Em discussão O 
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Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, salientou que já tinha feita essa 

reinvidicação na sessão anterior e si possível a gestão faça o solicitado com 

brevidade devido a volta as aulas, pois atenderá alunos de diversas localidades, 

e pede que o ônibus possa pegar os alunos mais próximo a ponte. A vereadora 

Cecilia disse que só pra contribuir salientou que a indicação e de suma 

importância e ia solicitar através de ofício e ver a inquietação dos pais de alunos 

referente ao solicitado, e pede que o transporte chegue mais próximos aos 

alunos para facilitar o embarque em caso de chuva. ainda em discussão, não 

houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

foi lido a Indicação  de Nº  18/2022 de autoria do Vereador Paulo Ricardo Bonfim 

, que – INDICA –    Aterramento na Passagem do Rio Novo próximo a Escola. 

Em discussão O Vereador Paulo Ricardo salientou que mais uma vez faz essa 

solicitação que esse local e próximo a residência do Sr. Ismael e facilitara aos 

alunos que dependem de ir a escola, e em tempo chuvoso alaga muito e é uma 

situação de emergência. ainda em discussão, não houve manifestação, e em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação  de Nº  

19/2022 de autoria do Vereador Paulo Ricardo Bonfim , que – INDICA –   

Reforma e ampliação do parque do Povoado do Ancural.  Em discussão 

O Vereador Paulo Ricardo salientou que é visível a necessidade da reforma aja 

vista os pais trazem seus filhos para brincar no parque e o mesmo encontra-se 

danificado, e que a gestão conserte e amplie para que a comunidade fique 

satisfeita. ainda em discussão, não houve manifestação, e em votação foi 

aprovado por unanimidade.  Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a 

palavra o (a)   vereador (a)  Nildo saudou a todos , registrou o encontro com as 
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camponesas na Praia do Pratigi, onde foi tratado assuntos de politicas públicas 

focadas para as mulheres entre outros assuntos, Logo após agradeceu a 

secretaria de infra estrutura por agilizar o desentupimento das manilhas do 

Limoeiro e Baixa da Areia e o inicio das melhorias na estrada principal, e torcia 

para que fosse feito quando solicitado mais espera que o tempo levante para 

que possa alavancar. Em seguida solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a Secretaria de Infra estrutura para que possa realizar um 

serviço de barramento da água que está acumulando no quebra mola da Rua 

João Valença, que esta descendo pela lateral danificando a rua para evitar danos 

as residências. Em seguida o Vereador Antonio Carlos saudou a todos solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa colocar manilhas em uma das ruas do Bairro Morada da Cidadania 

que a água está invadindo o fundo da residência da Sra. Maura, outro ofício 

solicitando  a construção de uma encosta na Rua que da acesso ao sítio de 

Robinho  nas margens do rio para evitar um futuro transtorno, outro ofício e 

solicitando colocação de braços com lâmpadas no Rio Novo em Valmizio, 

Cosme e Louro. Em seguida o Vereador Wellington Brito saudou a todos, em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrutura para que possa realizar serviços de reposição de lâmpadas nas 

localidades: Vargido, Pedra Branca, Rio do Braço e Baixa da Areia, e colocação 

de manilhas próximo a Agenor na Mata do Sossego para desviar a água para o 

outro lado. Parabenizou a gestão por esta realizando serviço na principal falou 

do operador da máquina que e bastante competente, falou que não avançou 

mais devido a chuva, falou novamente da dificuldade do acesso da Ladeira de 

Nirde na Jacuba, mencionou da valentia do morador da zona rural, se referindo 

as valetas que colocam corrente mais sai, mais o correto e realizar o serviço, 
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melhorias na Ponte na ladeira da Rua da Palha que esta quebrando o beiral, e a 

manilha descabeseou e a terra começa a descer, falou que não pode está 

esquecendo desse trecho, melhorias na ladeira do Colégio aja visto vai iniciar as 

aulas. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos em seguida 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de educação 

para que possa conseguir um transporte para de 06 a 07 alunos do Porto D´agua, 

outro ofício e solicitando um transporte escolar para a noite para alunos que 

trabalham na Região do Pau D óleo e regiões circunvizinhas aproximadamente 

15 alunos. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 

10 h 08 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar 

lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 15 de Março de 2022. 


